bmod_trim1,cyc=11079

A e -
<

£ 0.42
o

0.4
0.38
0.36
0.34
0.32

0.3

III|III|Illlllllullllllllllllll
@
[
)

028 —— T 7 i SR Sy S S

M
N
(=]
[s]
5
(=]
(=]
(2]
o}
(=]
00|
(=]
(=]
=
oL
(=]
(=]

bpm4aX

I
N
N
|IIII|IIII|I

1.28

-0.7
-0.8

-0.9F

0.2

bpm4eY

0.18

0.16

0.1

I

0.12

0.

-

0.08

0.06

o

bmod_trim1,cyc=11079

P IR T
600 800 1000

bmod_trim1,cyc=11079

-0.1

bpm12X

-0.2
-0.3
-0.4
-0.5
-0.6
-0.7
-0.8
-0.9

o

0.4

0.3

0.2

———————————— - - - - —_———————— - .53

o
o=



bmod_trim2,cyc=11079 bmod_trim2,cyc=11079

-1.25

-1.3

-0.6

-1.35
-0.65

-1.4

-0.7 P S

o
N
o
o
N
o
o
@
ol
<]
®
o
<]

bpm12X

x E - - - - - - - - - - g - - - - - - - -----—-—-—-—-—-—-—-——— PV 4 e ——
s -0.7F— ) 3 E
i 'Ee ° ° g E
5075 :—h 5065
_08FE~ E (J
0.8E ° 06
-0.85 = = ‘
E 0.55 F-¢,
-0.9F~ - " - - - - - E
E 05
-0.95E- @y o ® o E
E © =
-1 % 0.45F
-1.05 E— L 0.4
| arianlie Sntulbriiafll it uli il el nlirii Nnlalle Bl 0.35
0 200 200 600 800 0




0.38

0.36

0.32

0.3

0.28

0.65
-0.7

bpm4ax

-0.75
-0.8
-0.85
-0.9
-0.95

-1.05

[

-

bmod_trim3,cyc=11079

o
Ny
o
o
N
ol
S
@
o
S
®
o
]

1.23

o
n
o
o
N
o}
(<]
@
o
(=]
®
o
o

M I'“"'“%"I““ R

o
N
ol
o

0.1F

0.08

0.06

o
N
o
o
N
ol
o
@
=]
S
®
o
S

bmod_trim3,cyc=11079

R

i»

-0.17

0.57

-0.97




-1.2

-1.25

-13

-1.35

bmod_trim4,cyc=11079

° ° F L
————————————————— @
400 600 800

bpm11X
P
=
o

1.

[

1.05

-

0.95

T ;l‘l

0.9,

-
_ .th

o

0.65
-0.7

bpm4ax

-0.75
-0.8
-0.85
-0.9

bpm4eY

0.

[

0.05

-0.05

bpm16X

bmod_trim4,cyc=11079

0.32

—————— |~ -~ = - -~[--—=—-—===—==g=====-=---5--1004




bmod_trim5,cyc=11079
------------------------------------ -0.98

BOM4fr s —mm - s m - mmm - ——— - —— - - g - - -
<

bpm1X

2.0.42
o
0.4
0.38
0.36

0.34
0.32
0.3

b & ¢ s

0.26,

o
Ny
o
o
N
ol
S
@
o
S
®
o
]

13
1.25

L1l
1
1
1
1
1
1
1
1
1
o
n
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
=Y
N
@

bpm11X

12
1.15

1.1
1.05

[

0.95
0.9

0.85

bpm4aX
)
3

o0

-1.1

1
o
©
II|IIII|IIII|IIIII|IIII|II

bmod_trim5,cyc=11079

------------------------------------ -0.19

.47

e
~o0-
ps.

""" Rttt il udbriin tulralrduib it nitris/airais Saful Rt

e i S e &

&

- 1 1 1 1 1
200 400 600 800 1000
bmod_trim5,cyc=11079
F~~""~"""""°"°TTTTTTTTTTTTTTTTTTTeT T T
Se °
[ ]




bpm1X

-1.1]

-1.2

-13

-14

-15

bmod_trim6,cyc=11079

o

bpm4eY

o

[

bmod_trim6,cyc=11079

[ ]
-
SRR
o

———————————————————————————————— - - - 4047

E- - - - - S ———p = === === === === == = {021

!I

[




bmod_trim7,cyc=11079 bmod_trim7,cyc=11079

x Fr - - - .- - - - - - - - - - - - - - - - - - -—-—-—-—-—-—-———C x 0l T - - - - - - - - - - - - ------—-—-—-—-—--—_C
E 3 =
g E '] g—o.z E
_1'1:— .‘ E ‘ ‘
- -0.3—
-1.2 o o
- ’. -0.4— \
-1.3F o ® F (] ®e
E -05F
-14F E
o 0.6~
-15F E
E [_) 07 [
R lirtiintirali Rkl st i et all Safialie it nliriftnirais Baul b il Tatalbrifl Wl il il il mliriiafaibal e
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
bmod_trim7,cyc=11079 bmod_trim7,cyc=11079
> E - 0.48 > E e e e e e e e e e e e e e e e =
g 048 ¢ Foaaf-
£046F- So022F
0.44 =
E 0.2 ..
0.42 - E
E 0.18 - ’
0.4F E
0.38 38 0'165_."."' - T8
036~ 014
03 °® 012~ ° ° ®
032F- ° 0.1
03~ - - - - i Tt il R e 0.30 0.08F~— - - - - .- ‘ e R e
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800
ramp
bmod_trim7,cyc=11079
< 0
% [
- -
£ L
o
o

-0.6 () °
-0.8
[
E_ - e 0.88 - R
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800

e R R e T il
£ E e 07
§-08F 5 o
E 0.6
0.7 o
- :_ 05—
08fF o Y %90 a0 N
E F [ J
-0.9 :_ 04—
“E 03 Se
-1.1F =
E o o e e . @ -] 02 _ _ _ _ ™ e e mm
_1-E Miiraiie Bl I
1% 0 200 700 500 800




